
 

ІНСТРУКЦІЯ 
для медичного застосування препарату 

 
ГЕРОВІТАЛ  ДР. ТАЙСС 

 
 
Склад лікарського засобу:  
діючі речовини: 10 г розчину містять заліза (II) лактату  2,5 мг, вітаміну А (ретинолу пальмітату)  
145 МО, вітаміну D3 (холекальциферолу)  1,25 мкг, вітаміну В1 (тіаміну гідрохлориду)  0,6 мг, 
вітаміну В2 (рибофлавіну натрію фосфату)  0,9 мг, вітаміну В6 (піридоксину гідрохлориду)   
0,9 мг, вітаміну С (аскорбінової кислоти)  45 мг, вітаміну Е (токоферолу ацетату)  6 мг, 
нікотинаміду 7,5 мг, декспантенолу  4 мг, вітаміну В12 (ціанокобаламіну)  0,5 мкг, екстракту 
рідкого (1:5) 75 мг (з 8 мг плодів глоду, 2 мг листя і квіток глоду, 5 мг трави кропиви собачої); 
допоміжні речовини: макроголгліцеролрицинолеат (кремофор® EL), гліцерин, пропіленгліколь, 
барвник Е 160 е, кислота лимонна безводна,  етанол 96 %, бутилгідроксіанізол (Е 320), калію 
сорбат, апельсиновий ароматизатор, сахарин натрію, метилпарагідроксибензоат (Е 218), вода 
очищена. 
 
Лікарська форма. Розчин для перорального застосування. 
Прозорий розчин оранжево-жовтого кольору. 
 
Назва і місцезнаходження виробника.  
Др. Тайсс Натурварен ГмбХ. 
Міхелінштрассе 10 
66424 Хомбург  
Німеччина. 
 
Фармакотерапевтична група. Полівітамінні препарати з іншими добавками.     
Код АТC А11А В. 
 
Дія  Геровіталу Др. Тайсс визначається компонентами, що входять до його складу. Вітаміни є 
важливими складовими ферментативних систем, які беруть участь в основних окисно-відновних 
процесах в організмі. Залізо є важливим компонентом гемоглобіну і тканинних ферментів, бере 
участь в еритропоезі. Біологічно активні речовини рослинних екстрактів позитивно впливають на 
функції серцево-судинної та нервової систем. 
 
Показання для застосування. Тривалі фізичні та нервові навантаження, особливо у людей 
літнього віку; період одужання після хвороб, операцій; лікування та профілактика гіповітамінозів, 
анемій у дорослих. 
 
Протипоказання. Гіперкальціємія, гіперкальційурія, гіпервітаміноз вітамінів A, D, ниркова 
недостатність, одночасний прийом з ретиноїдами та препаратами, що містять вітаміни A, D, залізо, 
гемохроматоз, гемосидероз, анемії при порушенні обміну заліза (залізорефрактерна анемія, 
свинцева анемія, таласемія). 
Підвищена чутливість до компонентів препарату. 
 
Належні заходи безпеки при застосуванні. 
Геровітал Др.Тайсс містить 15 % спирту. 
 
Особливі застереження.  



 

Застосування у період вагітності або годування груддю. Через вміст у Геровіталі 15 % спирту, а 
також через недостатність токсикологічних досліджень препарат не слід приймати під час 
вагітності та у період годування груддю.  
Здатність впливати на швидкість реакції  при керуванні автотранспортом або роботі з 
іншими механізмами. Даний лікарський засіб містить 15 % спирту. Це потрібно враховувати при 
керуванні автотранспортом або іншими механізмами. 
Діти. Препарат призначений для лікування тільки дорослих. 
 
Спосіб застосування та дози. Дорослим слід приймати по одній столовій ложці двічі на добу до 
або під час їди. Одна столова ложка (15 мл) містить 14,96 г препарату.  
Перед використанням треба збовтати вміст флакона. 
Тривалість лікування визначає лікар індивідуально, як правило, лікування становить не менше  30 
днів.  
Максимальна добова доза – 30 мл. Максимальна курсова доза – 900 мл. 
 
Передозування. Передозування Геровіталом Др.Тайсс не спостерігалося, але, як і інші препарати, 
що містять вітаміни, у великих дозах він може спричинити головний біль, запаморочення, 
блювання (вітамін А), тахікардію, артеріальну гіпотензію, раптове підвищене  потовиділення, 
утруднене дихання, висипання (нікотинамід). Передозування залізом та іншими вітамінами, що 
містяться в Геровіталі Др.Тайсс, практично неможливо.  
Терапія – симптоматична. У разі передозування необхідно звернутися до лікаря. 
 
Побічні ефекти. Головний біль, запаморочення; нудота, біль у шлунку, блювання, діарея; шкірні 
висипання, свербіж. 
Можливе забарвлення калу в чорний колір, зміна кольору сечі.   
 
Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій. Вітамін В6 може 
прискорити метаболізм леводопи, що понижує терапевтичну активність цього препарату. При 
одночасному застосуванні  ізонікотингідразиду, пеніциламіну і циклосерину можливо зниження 
ефективності вітаміну В6, що входить до складу препарату.  Вітамін А може послабити дію 
бетаметазону при одночасному прийомі. Вітамін С може послабити дію трициклічних 
антидепресантів, антикоагулянтів, флуфеназину, ізопреналіну, нітрофурантоїну; підсилити дію 
саліцилатів. 
 
Термін придатності. 3 роки.  
Не застосовувати препарат після закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці. 
 
Умови зберігання. Зберігати у  недоступному для дітей місці, при температурі не вище 25 0С. 
Помутніння препарату не впливає на якість препарату.  
 
Упаковка.  Скляні флакони об’ємом 60 мл, 200 мл або 500 мл у картонній коробці. 
 
Категорія відпуску. Без рецепта – 60 мл, 200 мл. За рецептом – 500 мл. 


